

SK Podskalan PODHRADÍ **3** **(2)**

Sokol ŽELEZNICE **1** **(0)**

sestava: Šuk – P.Rohlíček, Jerie, Janda, Nosek (83' Procházka) – Rejmont (46' Pejskar), Beránek, Šoltys (62' Karel Ziegelheim), Bičičtš – Crha (77' Drahoňovský), Zachoval

branky: Skřivánek, Říha, Veselý - Drahoňovský (pen.)

rozhodčí: Michal Novák, Střížka ŽK 70 diváků

Na neoblíbeném hřišti na kopci neodehrálo naše družstvo zrovna povedený zápas. Většinu času působili naši hráči odevzdaně, jako by ani neměli chuť hrát. Nedokázali si vytvořit pořádnou střeleckou příležitost, chyběl pohyb, nápad i bojovnost. Domácí nás přehrávali především v důrazu a nasazení a dokázali využít našich chyb v obranné fázi, kterých bylo hodně i na tři utkání. Obrana působila chaoticky a až s příchodem uzdraveného Karla Zigiho nabyla trochu na jistotě. Železnice začala hrát až v poslední čtvrthodince - to ale stačilo jen na zmírnění porážky. V 82.minutě byl ve vápně faulován Zachoval a Ondra Drahoňovský z penalty nekompromisně snížil na 1:3.

okresní soutěž mužů – 3 .kolo

2.9.2012

Sokol ŽELEZNICE B – SKP VALDICE B 3 : 4 (1:1)

sestava: Jahelka – Kyselo (65' Břeský), Kordík, Karel Ziegelheim, O.Morávek – Procházka, Drahoňovský, Nožička (74' Barták), Poppek (88' Kamil Ziegelheim) – Louma (79' Mareček), Jar.Daniš

branky: J.Daniš 2, Z.Kordík – P.Odvárko, M.Kubíček, T.Repka, M.Daniš

rozhodčí: Řehák – Vitvar, Erlebach ŽK 2:2 diváků : 94

V derby béček začali lépe naši hráči, kteří měli několik příležitostí, ujala se ale až ta ve 22.minutě, kdy Jarka Daniš otevřel skóre. O šest minut později ale hosté vyrovnali. Do konce prvního poločasu se už oba týmy v koncovce neprosadily.

Do druhé půlky vstoupili lépe hosté, které dostal v 54.minutě do vedení Michal Kubíček. V 74.minutě pěkně nacentroval z pravé strany Drahoňovský a neobsazený veterán Zdenda Kordík hlavou překonal Másiara – 2:2. O šest minut později předvedli domácí stejnou akci, jen s jiným obsazením – centroval Prochy a Jarka Daniš hlavou poslal Železnici do vedení 3:2. V 79.minutě předvedl Repka těm, kteří nebyli minulý týden na utkání áček, jak umí trestňáky – téměř ze stejného místa jako na Šukína vyzrál i na Petra Jahelku – 3:3. V 87.minutě naše obrana otálela s odkopem, hosté se dostali k míči a na konci akce byla úspěšná střela Michala Daniše, která zajistila hostům 3 body.

BELsport okresní přebor mladšího dorostu – 2 .kolo

1.9.2012

Podskalan PODHRADÍ - Sokol ŽELEZNICE 1 : 8 (0:6)

I v druhém utkání vyhráli naši dorostenci vysokým rozdílem. Soutěž je zatím hodně nečitelná, ale těžší soupeři nás čekají už příští týden.

Branky : Barták 4, Mika 2, Řežábek a Pfeifer

